Mobilis THE ONE Basic Netcover - sacoche pour ordinateur portable



Mobilis THE ONE Basic Netcover - Sacoche pour ordinateur portable - 12.5" - 14" - noirtest

Référence : 003059 Marque : MOBILIS

Référence fabricant: 003059 **Code EAN**: 3700992520209 **Code UNSPSC**: 1714784603

DESCRIPTION

Description du produit

la sacoche THE ONE à ouverture clamshell l'incontournable de la bagagerie informatique professionnelle pour une organisation, un transport et une protection idéals. Avec son style intemporel aux lignes actuelles, elle a été pensée pour protéger efficacement votre PC ou tablette en intégrant toutes les fonctionnalités dont vous avez besoin. Les produits THE ONE seront parfaits pour vos déplacements en usage professionnel ou personnel grâce à leur format compact, leur résistance et leur légèreté.

Caractéristiques du produit

- Mobilis 003059.
- Type d'étui: Malette, Taille maximale de lécran: 35,6 cm (14").
- Poids: 200 d
- Coloration de surface: Monochromatique

Description du produit

THE ONE est la collection incontournable de la bagagerie informatique. Avec son style intemporel aux lignes actuelles, elle a été pensée pour protéger efficacement votre matériel en intégrant toutes les fonctionnalités dont vous avez besoin. Les produits THE ONE seront parfaits pour vos déplacements en usage professionnel ou personnel grâce à leur format compact, leur résistance et leur légèreté.

Points forts du produit

- Ouverture toploading
- Poche avant pour accessoires

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de produit	Sacoche pour ordinateur portable
Largeur	37 cm
Profondeur	4.5 cm
Hauteur	27 cm
Compatibilité ordinateur portable	14"
Dimensions d'ordinateur portable prises en charge	12.5" - 14" / 31.8 cm - 35.6 cm
Compartiments supplémentaires	Poche avant
Caractéristiques	Charge supérieure
Sangle de transport	Poignée sur le dessus
Type de fermeture	Fermeture éclair
Couleur	Noir
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée: - durée de vie

Fiche technique produite par OfficeXpress